

将“琐事”做好，也是做贡献

——记铜冠建安一事业部优秀项目经理张敏



采访张敏的一个小时里，来自他施工项目上的工作电话10多个。作为铜冠建安一事业部金冠协力项目经理，张敏说：“什么事都要干；杂事多，从防腐、新增设备的基础打造，到外墙涂料、卫生间改造、5S整改、灯光亮化的事，面面俱到。”每一天，这位项目经理忙碌于这些“琐事”，从未有怨言。

不仅仅从未有过怨言，由于自己是施工单位，免不了要与业主、管理及劳务队伍联络，张敏一直牢记他人是公司的一员，代表的不光是个人，更是集团公司的形象，言行举止都重视约束好。“做事大胆，做到对工程负责，对公

司负责，把自己当成公司的仆人。”这是该公司党支部人员对他的评价。“也有烦躁的时候。”张敏说，基本上，一天接到一张工作的指令书，一张小小的指令书不是仅仅一件事，多的时候一张指令可能有四五件琐事需要处理，大到金额几万、几十万的工程，小到几百块钱的小事，都要处理好。处理好，就要求张敏时时刻刻保持着“冲”的工作状态。他还要保证自己随时随地能安排好人手，哪些地方业主着急的就要先干，哪些地方需要协调的，要自己及时多方面去协调。“总之就一个原则，不能影响业主方的工作。”今年1月份，金冠铜业分公司一钢筋混凝土的楼面与大梁需要及时拆除。正在年关前后，人手格外紧张。业主方规定15日之内必须拆除完，这就意味着大年三十、大年初

一都不能停歇。拆除楼面与大梁，还将建立新的基础，架上设备，这就要求不能实施破坏性拆除。看过实地以后，张敏蒙了：楼面与大梁的里面全是密密麻麻的钢筋，难度很大。同时空间狭窄，拆除的机器无法进入，只能靠人手一寸一寸地敲打。就这样，用人工风镐挖、捣，硬是在15个工作日内，张敏带领自己的同事完成了一件在很多人看来无法完成的工作，受到业主方的高度赞誉。

作为一名项目负责人，张敏深知执行力对一个团队管理的重要。日常工作上，他严格执行公司管理规章制度及行业规范标准。所以，他带领的项目部的每项施工和程序都严格执行公司的管理制度和行业规范。在劳务用工、机械租赁等方面，他一定在公司制度规

定的框架内进行，工程质量标准更在规范内施工。一手抓生产，一手抓防疫，是张敏维护企业大局的意识体现。今年春节期间，为加强疫情防控管理，项目部专门安排值班人员，每日进行员工体温监测、定时进行通风消毒，随时通过微信群传达防疫相关文件及信息等，并做好疫情防控值班记录。生产上，为不影响业主要求的工期，今年大年初一他就带领管理人员及班组人员对神滤并库进行轮班作业，按期完成业主的嘱托顺利完工。

敢于承担责任，身先士卒苦干，这就是这位整日埋头于协力项目工作的经理写照。仅仅去年的10个月，他就累计领到指令书450份，完成产值一千多万元。

江 君 陈卫娟

金冠铜业分公司双闪精炼车间党支部开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯 群众无小事，点滴暖人心。为更好地为员工办实事，金冠铜业分公司双闪精炼车间党支部积极主动了解员工对于日常生产工作中的意见和建议，并采取针对性举措予以完善改进。针对炉前岗位提出的烧氧用的氧管过长问题，该支部安排综合班人员定期对其进行切割，确保烧氧过程中能最大程度方便员工操作。炎热天气里，合理安排人员清理圆盘底部卫生，保证班组人员有充足的休息时间，并将圆盘喷涂岗位降温用轴流风机改成水冷风机，杜绝了噪音粉尘的同时，提升了降温效果。此次活动的持续开展，为该车间日后的安全稳定生产奠定了坚实基础。 陈幸欣 白 江

铜山铜矿分公司党委组织党员集中观看“七一勋章”颁授仪式

本报讯 6月29日上午，铜山铜矿分公司组织党员干部集中观看“七一勋章”颁授仪式，感受平凡党员给全党全社会带来的精神洗礼，体会诸多优秀共产党员先进楷模的强烈历史担当。大家一致表示，新时代新征程，要学习功勋获得者的先进事迹，做一名“平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危急关头豁得出来”的共产党员，向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进，为公司发展做出新的贡献。 张 霞

市社科联市老新闻工作者协会举办庆祝中国共产党百年华诞

本报讯 “七一”前期，由市社科联主办，市老新闻工作者协会承办的主题为“辉煌百年路，启航新征程”，庆祝中国共产党成立一百周年摄影展在义安区犁桥村举行。此次摄影展共展出41块展板64幅照片，共分两个部分。一部分是“红色印记”，由老新闻工作者在以往参观学习中拍摄的我们党在重要历史关头的红色地标照片；另一部分是“铜陵新面貌”，展现的是新中国成立以来，尤其是党的十八大以来，铜陵这片热土新时代发展的美丽画卷。整个影展生动地宣传了党的丰功伟绩，艺术地再现了铜陵人民奋斗、奋进、奋发的历程和赤子情怀与使命担当以及人民群众对美好生活的追求。 陆光华

铜冠矿建公司金磊项目部开展红色教育活动

本报讯 “七一”前夕，铜冠矿建公司金磊项目部党支部组织全体党员走进爱国主义教育基地——体烈烈士纪念馆，开展以“弘扬优良传统，传承红色基因”为主题的党史学习教育。通过瞻仰革命烈士功绩，重温入党誓词，坚定了理想信念，增强了干事创业的积极性。 曾红林 张 俊

冬瓜山铜矿加强井下溜井挡水墙监管和整治

本报讯 日前，冬瓜山铜矿生产部党建项目攻关小组成员奔赴井下各生产中段，重点检查在用溜井挡水墙是否完好，跟踪监督在建溜井挡水墙施工进度情况。针对查找出的问题做到“两手抓”，一是抓好缺损挡水墙的修复和无挡水墙的重建工作，二是抓好日常检查和监督，对于人为损坏挡水墙的现象，依照管理规定进行处罚。通过加强井下溜井挡水墙的监管和整治，将有效防止水下溜井，消除溜井放矿过程中大量潜矿的安全隐患，为今年计划出矿375.2万吨打下坚实的基础。 李志勇



金冠铜业分公司板带分厂员工正在记录当班生产数据。该公司今年以精益生产为切入点，积极做好工序间横向沟通，全力以赴提高生产计划执行力，做到日清日结日高。同时以原料需求表、优化订单表、销售交货表“三表”联动为抓手，科学协调组织生产，优化生产结构，提高计划完成率，较好地保证了产品交货期。 王红平 黄军平 摄

铜冠铜箔公司铜箔五六工场多措并举助力订单交付

本报讯 二季度以来，锂电箔市场进入旺盛的需求状态，铜冠铜箔公司一度出现供不应求的情况，为及时交付订单，该分公司五六工场从多方面入手，助力企业顺利发货。

优化班组人员配置。该工场对两个分切车间合并管理，将现有的6个班组合并为5个班组，倒班从5天一倒班改到6天一倒班，不仅壮大了分切班组

队伍，还减少了全员夜班天数。改变考核方式，实行积分制管理。该工场每天早上8时根据分切工段各班组的当日产量进行打分，打破以往班长打分模式。积分制考核实施后，分切工段产量提升明显。优化培训再上岗。该工场实行一对一导师带徒制，旨在加快新员工技能操作水平提升。在新员工可独立操作后，对导师进行相应

奖励，充分调动员工的积极性。对设备进行改造优化。为了提高产品质量，该工场对两套旧分切机进行返厂改造，以适应新产品的要求，其它分切机台由车间专职设备员定期进行保养维护，提高机器效率。6月份，该工场产量较5月份提高了14.5%，成品率也有小幅度提高。 何 亮 纪小坤

铜冠冶化分公司硫酸车间下半年重点抓好五项工作

本报讯 上半年，铜冠冶化分公司硫酸车间生产硫酸36.5万吨，完成年度计划的56.15%，硫酸投料量41.2万吨，完成年度计划的60.59%，实现“双过半”目标。

为继续保持生产平稳运行，下半年该车间重点抓好五项工作：紧抓安全环保管控，着力提高全员安环意识，

加大安环隐患排查整治力度，全方位确保安环有序可控；紧抓设备管理，以提高系统作业率和计划性检修比重为抓手，加大对承包单位考核力度，提升关键设备管控力度，全力以赴稳生产促高产；紧抓职工培训，通过定期组织培训和不定期开展阶段考试，实行考试结果与绩效挂钩的常态化管

理，不断提高职工设备管理和工艺操作技能；紧抓现场5S管理，持续开展“设备本色”专项活动，更新细化现场设备管理看板，做到现场设备管理目视化；紧抓人员管理，坚持“以点带面”，加强班组建设，实行值班长轮换制度，提高值班组长工作能力，为推动精细化管理打下坚实基础。 胡永斌 陈治康

冬瓜山铜矿动力车间锚杆生产持续创新高

本报讯 7月1日是党的生日，冬瓜山铜矿动力车间锚杆厂房一片繁忙景象，大家以饱满的工作热情和工作业绩向建党100周年献礼。今年上半年，为满足井下锚杆供应，该车间在“人、技、物”上铆足功夫，全力组织锚杆生产保供。在“人”上做文章。针

对人员不断减少，积极培养一专多能，打破工种界限，合理优化劳动组合，让人力资源得到充分利用。在“技”上谋攻关。充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用，开展党建项目攻关，持续优化锚杆生产工艺，提高锚杆产量与效率，确保锚杆生产保质保

量保稳产。在“物”上想办法。做好原材料消耗预算，提前备足原材料，加强设备维护保养，确保锚杆生产各道工序“不掉链”。今年上半年生产锚杆16.8万套，是原计划产量的2.8倍。 陶信宁

金冠铜业分公司多金属回收车间党支部开展主题党日活动

本报讯 6月25日上午，金冠铜业分公司多金属回收车间党支部开展“学党史强信念讲奉献”主题党日活动。参加人员集中进行了政治理论学

习，重温党的光辉历史，了解党的百年成长历程。随后，全体党员面向鲜艳的党旗，重温入党誓词。活动最后，参加人员围绕车间技改项目参加义务劳

动，对新建的生产辅料锌粉仓库区域现场杂物、卫生死角进行全面清理，革除现场5S管理顽疾。 萨百灵 张 平

“链工宝”，掌上“练功”保安全

事的纷纷点赞。

6月份以来，该公司要求全员下载“链工宝”手机APP，全面开展“安全生产月”全国安全知识竞赛活动，号召广大员工积极参与，并将竞赛参与及效果作为加分项纳入二季度安全考核中，有的部门对排名前三的员工进行奖励，极大地提高了大家的学习热情。

截至6月30日，该公司参与活动人数600人，挑战题目数多达42061道。通过此次安全知识竞赛答题活动，不仅增强了大家的安全意识和学习能力，同时也提升了该公司全体员工的安全避险和安全生产水平，对于日常开展安全生产活动有着重要意义。 章 磊



金隆铜业公司 铜山铜矿分公司 铜冠冶化分公司组织收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播

本报讯 7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，金隆铜业公司组织广大干部职工集中收看了大会现场直播。大家认为，习近平总书记的讲话鼓舞人心，令人振奋，让人真切感受到了党的伟大光荣和国家的繁荣昌盛。观看直播结束后，该公司干部职工纷纷表示，将以习近平总书记重要讲话精神为引领，把讲话精神融入到工作实践中，坚定理想信念、立足岗位奉献、听党话、跟党走，努力做好自身工作，为公司的改革发展尽力拼搏，打好“十四五”开局之年目标任务战。 章 庆

又讯 7月1日上午8时，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。铜山铜矿分公司党委以支部为单位分别组织广大党员干部在各自党员活动室集中收看大会直播盛况，聆听习近平总书记大会讲话，感悟中国共产党百年光辉奋斗历程，共同庆祝中国共产党百年华诞。大

家纷纷表示，作为新时代的共产党员，要牢记共产党人的精神和使命，立足岗位、奋勇争先，以永不懈怠的精神状态，立足岗位、扎实工作，为公司安全发展、高质量发展努力奋斗。

又讯 7月1日上午，铜冠冶化分公司党员干部汇聚一堂，共同收看庆祝中国共产党成立100周年大会现场直播，共庆中国共产党百年华诞。广大党员和职工代表认真聆听习近平总书记大会上的重要讲话，感怀中国共产党100年来的光辉历程和取得的历史性成就、发生的历史性变革，为我们党在百年奋进过程中取得的辉煌成就而感到自豪，对党强有力的领导和祖国的强大感到自豪。大家心潮澎湃、豪情满怀，纷纷表示，要坚持学好党史，从百年党史中汲取前进的力量，立足岗位，守正创新，在完成全年目标任务的基础上努力实现多干多超。

马巧真

铜冠(庐江)矿业公司党委召开表彰大会

本报讯 7月2日下午，铜冠(庐江)矿业公司召开庆祝中国共产党成立100周年暨“三先三优”表彰大会，表彰奖励一批先进党组织和先进个人。据悉，该公司从2017年7月重负荷联动试车到去年的达产，成功打造出三年达产的“沙漠速度”，创造了国内深埋低品位铜矿达产最快速度。在集团公司喜迎建党100周年表彰大会上，该公司捧回了2020年度“铜冠卓越绩效奖”。此外，该公司党委连续2年在集团公司党建综合考核中综合评定为“好”，将党

建水平提升到了一个新的台阶。在庆祝建党百年之际，该公司党委荣获集团公司“先进党委”和“省属企业先进基层党组织”称号。与此同时，该公司积极开展5S精益化管理活动，以矿山A片区第二名成绩荣获集团公司2020年度5S精益管理优胜单位。构建绿色文明单位考评机制，围绕绿色生态矿山建设目标，完善机制、强化考核，矿区5S管理、文明单位创建、矿山生态建设共同发展，2019年成功跻身全国绿色矿山名录。 夏富青 王树辰

安庆铜矿党委 铜山铜矿分公司党委开展“七一”前慰问困难党员活动

本报讯 6月29日，安庆铜矿党委开展“七一”前走访慰问困难党员活动，为他们送去慰问金，将组织的关怀与温暖带给他们。慰问中，该矿党委负责人详细了解困难党员的家庭及工作情况，感谢大家对矿山建设发展的大力支持，鼓励大家保持乐观心态，树立战胜困难的决心。多年来，关心慰问困难党员、职工及退伍军人，给他们送去矿

山的关怀和温暖，是该矿党委一直坚持开展的关爱员工行动之一。

程海滨 又讯 “七一”前夕，铜山铜矿分公司党委班子成员走访慰问困难党员，了解他们的实际情况，帮助解决实际困难，鼓励他们要坚定战胜困难的信心，并为他们送去了党组织的关怀和温暖。 张 霞

铜山铜矿分公司新获一项国家发明专利授权

本报讯 近日，铜山铜矿分公司“一种利用大孔圈定矿体的方法”的发明专利荣获国家知识产权局授权。本专利是该公司倡导技术创新和技术革新的有效实践，采取利用大孔施工过程中岩粉颜色、钻孔中返水颜色的变化，来确定矿岩界线的位置，从而准确圈定矿体界线，准确确定炮孔内合理

装药位置，减少矿石的损失、贫化。长期以来，该公司一直高度重视科技创新工作在矿山安全生产中的推广应用，不断通过开展生产技术创新等活动，解决企业经营发展瓶颈，促进生产过程的质量改进，优化技术参数，提高矿山生产效率。 张 霞 徐 刚

铜冠池州公司一发明专利获得国家知识产权局授权

本报讯 近日，铜冠池州公司申报的发明专利“电感耦合等离子体原子发射光谱法测尿铅的方法”获国家知识产权局授权。电感耦合等离子体原子发射光谱法测尿铅的方法具有分析速度快、灵敏度高、精确度好等优点，能够更好地满足尿中铅含量测试需求。当前，该公

司正牵头修订国家相关标准，将该方法列入国家标准检测方法中。据了解，定期检测尿铅是该公司从职业卫生健康要求和员工身体健康出发，对从事涉铅作业的员工进行定期的身体铅吸收状况检测，此种检测方法更加准确和快速。 江少杰



日前，中科铜都公司分片组织机关近20名党员开展“义务劳动+5S管理”党日活动。活动现场，全体党员手持扫帚、抹布、铲刀等工具，投入到环境清扫中。经过大家共同努力，办公区域工作现场整体环境焕然一新。图为党员在清除吊顶积尘场景。 钟科轩 摄



连日的暴雨袭击池州，铜冠铜箔公司多处排水沟出现堵塞，严重危及公司财产和生产安全。该公司五六工场应急小分队头行动，对排水沟、下水井进行清理。图为该工场应急小分队成员正在对溶铜排水沟进行清理。 吴 猛 摄